



En Madrid, 16 de abril de 2024.

Corrección de errores del fichero excel “RFQ” que rige la Licitación 6012400124 para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400124 – SERVICIO DE PÓLIZA DE SEGURO DE ACCIDENTES PERSONALES (SAPE), convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 1 de abril de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el fichero excel “RFQ” para la oferta económica se ha detectado una errata. En la columna “Prima neta anual” y “Prima total anual” el término “anual” debe sustituirse por “18 meses”, por lo que:

▪ **Donde dice:**

COMPañIA/S ASSEGURADORA/S (con % de participación en caso de coreguro y límite de seguro de seguro en caso de coreguro)	PRIMA NETA ANUAL (€)	IMPUESTOS IPS (€)	OTROS IMPUESTOS Y RECARGOS (€)	PRIMA DEL CONSORCIO (CCS) (€)	PRIMA TOTAL ANUAL (€)
					- €
	TOTAL VALOR OFERTA ECONÓMICA				- €

▪ **Debe decir:**

CONSORCIO/UNO ESTRUCTURA DE CAPAS (LÍMITES Y NÚMERO DE CAPAS (en caso afianzado))	COMPañIA/S ASSEGURADORA/S (con % de participación en caso de coreguro y límite de seguro de seguro en caso de coreguro)	PRIMA NETA 18 MESES (€)	IMPUESTOS IPS (€)	OTROS IMPUESTOS Y RECARGOS (€)	PRIMA DEL CONSORCIO (CCS) (€)	PRIMA TOTAL 18 MESES (€)
						- €
		TOTAL VALOR OFERTA ECONÓMICA				- €

Les informamos de que, para facilitar la correcta presentación de las ofertas se ha procedido a sustituir el fichero actualmente publicado en las plataformas para tal efecto, atendiendo a la corrección mencionada anteriormente.